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ZAPISNIK 2. STROKOVNEGA AKTIVA VZGOJITELJIC IN POMOČNIC VZGOJITELJIC  

ENOTE MOJCA, V ŠOLSKEM LETU 2023/24 

 

Datum: 08.11. 2023 

Pričetek srečanja: 16:15 

 

PRISOTNI: Bernardka Brzin, Ema Furlan, Anja Glavič, Katarina Glinšek, Sabina Janežič, Vida 

Kastelic, Sara Majetič, Monika Pečjak, Petra Potokar, Ivana Štulac, Klavdija Zajec Bobnar, 

Darinka Zupančič 

 

 

DNEVNI RED: 

 

1. Uvodni pozdrav 

2. Pregled zapisnika 1. hišnega aktiva v šolskem letu 2023/24 

3. EKO, BRALNE IN GIBALNE VSEBINE – KAKŠEN BO NAŠ PRISPEVEK V ENOTI (snovanje eko 

dogodka v enoti: skupni dogovori in ideje, razporeditev dela med strokovnimi delavkami, 

knjigobežnica, gibalnica, izmenjevalnica, ustvarjalnica, , knjižni sejem, itd.) 

4. TEKOČE INFORMACIJE V ENOTI (praznični december, okrasitev vrtca, skupni dogovori, 

skupno druženje kolektiva za dobro klimo v enoti,…) 

5. IGRA PRESENEČENJA za smeh in dobro klimo 

6. Pobude, dogovori, vprašanja, razno, izzivi, za naprej do naslednjega strokovnega aktiva 

 

 

Ad 1. 

Vodja aktiva Petra je lepo pozdravila sodelavke in preštela prisotne. Podala nam je navodilo 
za uvodno igro, kjer smo na list papirja napisale vsaka en stavek o deklici Mojci. Po vseh 
zapisanih stavkih, nam je Petra prebrala, kakšno zgodbo smo sestavile. 
 
Ad 2. 

Pregledale smo zapisnik 1. hišnega aktiva v šolskem letu 2023/24 in potrdile njegov zapis. 
 
Ad 3. 
Dogovorile smo se, da bomo imele 30.11. v naši enoti praznične delavnice. V skupini 
Pikapolonic, Zajčkov in Koalic bodo vzgojiteljice pripravile ustvarjalnice iz odpadnega 



materiala (smrečice, okraski, voščilnice…), v skupini Slončki bo gibalna delavnica, v kuhinji pa 
bodo kuharica in dve vzgojiteljici pekle palačinke. 
  
V kabinetu bo izmenjevalnica igrač v Srčkovi sobi pa izmenjevalnica knjig. Starši bodo za 
vsako že v naprej prinešeno knjigo ali igračo dobili kuponček, ki ga bodo nato na srečanju 
lahko zamenjali za drugo igračo oz. knjigo.  
 
V avli vrtca bomo postavile leseno knjigobežnico, kjer bodo starši lahko prinašali knjige, ki jih 
ne potrebujejo več in vzeli kakšno drugo, ki jim bo všeč.  
 
Ad 4. 

 Dogovorile smo se, da bomo v času prazničnega decembra skupaj okrasile vrtec. Za 
na omarice bomo izdelale eko smrečice, snežake in iz steklenih kozarcev zasnežene 
vasice. 

 Sodelovale bomo v neprofitni akciji Božiček za en dan. 

 Odločile smo se, da obiska Božička ne bo, ker smo jaslična enota in bi bil lahko njegov 
prihod za otroke stresen.  

 
Ad 5. 
Vodja aktiva je pripravila igro Activity, kjer smo se zaposlene preizkusile v pantomimi, risanju 
in razlaganju pojmov. Igra je požela val navdušenja in smeha ter poskrbela za dobro klimo 
med zaposlenimi.  
 
Ad 6. 
Pregledale smo urnike delovnega časa strokovnih delavk v enoti in se o njih pogovorile. 
Dogovorile smo se, katera zaposlena pospravi voziček, ki ostane pri popoldanski malici. 
 
 
Sestanek smo zaključile ob 18:45. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mirna, 22.11.2023                                                                                                       Zapisnik zapisala: 

 
Sabina Janežič 


